



CONSILIUL JUDEȚEAN BRĂILA

Centrul Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale

Brăila, Județul Brăila, Piața Traian nr. 2, telefon 0239-614710, www.centruldecreatiebraila.ro



Nr. 547 / 01.04.2019

REGULAMENT

Salonul Internațional de Caricatură

Concursul este deschis tuturor caricaturiștilor.

Tema: Râsul (caricaturi la care se râde)

Număr maxim de lucrări: 3

Lucrările vor fi originale și vor fi însoțite de o scurtă biografie (fotografie, adresă și număr de telefon).

Tehnica de realizare a lucrărilor este liberă.

Data limită: Lucrările vor fi trimise până la: **2 septembrie 2019.**

Condiții tehnice obligatorii:

Dimensiuni: A3 (297mm x 420mm).

Lucrările vor fi trimise în format electronic, JPG, rezoluție 300 dpi, CMYK.

Fiecare lucrare trimisă va conține numele autorului și titlul lucrării/numerotare în denumirea fișierului.

Adresa de expediere a lucrărilor: cartooncontestbraila@gmail.com

Participanții trebuie să fie proprietarii tuturor drepturilor de autor asupra caricaturilor înscrise în concurs.

Autorul caricaturii dă Organizatorului dreptul de folosință asupra lucrării participante, conform legislației române în vigoare, în scopul de a promova evenimentul, instituția și imaginea orașului, pe termen nelimitat, prin orice mijloace.

Organizatorul nu își asumă nici o responsabilitate privind eventualele încălcări ale dreptului de autor. Responsabilitatea revine în mod exclusiv celui care a trimis caricatura.

Premii acordate:

MARELE PREMIU 1.500 EURO

PREMIUL I 1.000 EURO

PREMIUL II 800 EURO

PREMIUL III 500 EURO

3 PREMII SPECIALE 3 x 300 EURO

Premiile vor fi impozitate conform legislației române în vigoare.

ATENȚIE!!! Pentru a putea să-și primească premiile, câștigătorii trebuie să expedieze lucrarea câștigătoare în **original** (cu semnătura autorului pe spatele lucrării) în termen de maxim **30 zile** de la comunicarea câștigătorilor, și să comunice contul bancar personal în lei (pentru concurenții români) respectiv în euro (pentru concurenții străini).

Lucrările câștigătoare vor fi trimise prin poștă la următoarea adresă: România, Brăila, Piața Traian, nr 2, cod poștal 810153.

Organizatorul nu va fi responsabil pentru imposibilitatea unui câștigător de a intra în posesia premiului din motive ce nu țin de acesta. În cazul în care concurentul nu respectă obligațiile impuse de prezentul regulament, Organizatorul este exonerat de orice răspundere.

Notă: În lipsa relațiilor interbancare dintre România și țara de proveniență a câștigătorului, Organizatorul este exonerat de orice răspundere.

Premianții vor primi și câte un catalog și diplomă.

Vernisajul Salonului și decernarea premiilor: 27 septembrie 2019.

Catalogul va cuprinde o selecție a celor mai valoroase lucrări din concurs.

Catalogul Salonului Internațional de Caricatură, Ediția a XIV-a, va putea fi descărcat de pe site-ul instituției: <http://centruldecreatiebraila.ro/>

Contact: Centrul Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Brăila, Piața Traian 2, 810153, Brăila, România ; Telefon și fax: +40.239.614.710